

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ
И МЕТРОЛОГИИ



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

№ 69.01.01.000.M.000027.01.11 от 18.01.2011 г.

Настоящим санитарно-эпидемиологическим заключением удостоверяется, что производство (заявленный вид деятельности, работы, услуги) (перечислить виды деятельности (работ, услуг), для производства — виды выпускаемой продукции; наименование объекта, фактический адрес) здания, строения, сооружения, помещения, оборудования и иное имущество, используемые для осуществления образовательной деятельности:

МОУ "Пушкинская СОШ", Тверская область, Калининский район, Верхневолжское с/п, с. Пушкино"
("Российская Федерация")

Заявитель (наименование организации-заявителя, юридический адрес)
МОУ "Пушкинская СОШ", Тверская область, Калининский район, Верхневолжское с/п, с. Пушкино"
("Российская Федерация")

СООТВЕТСТВУЕТ (НЕ СООТВЕТСТВУЕТ) государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам (ненужное зачеркнуть, указать полное наименование санитарных правил)

СанПиН 2.4.2.1178-02 "Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях". СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования". СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 "Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы"

Осн ванием для признания условий производства (вида деятельности, работ, услуг) соответствующими (не соответствующими) государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам являются (перечислить рассмотренные документы):

экспертное заключение ФГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области" №04-2/4-1165 от 12.01.2011 г.



Заключение действительно до

Главный государственный санитарный врач
(заместитель главного государственного санитарного врача)



№1950155

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»



М.П. МАТЮШКОВА

2011 г.

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

18.01. 2011г.

04-2
№ 14-PP 65

Здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности Муниципального общеобразовательного учреждения «Пушкинская средняя общеобразовательная школа» по адресу: Тверская область, Калининский район, Верхневолжское с/п, с.Пушкино.

Эксперт: Горячева Н.Н.

г. Тверь, 2011г.

Рассмотрев представленные материалы с заданием №3174/852 от 20.12.2010г на проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы и результаты обследования (акт обследования объекта от 30.12.2010г), у с т а н о в л е н о:

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Пушкинская средняя общеобразовательная школа» создана администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район», размещена по адресу: Тверская область, Калининский район, Верхневолжское с/п, с.Пушкино. МОУ «Пушкинская СОШ» осуществляет оказание образовательных услуг.

Юридический и фактический адрес: Тверская область, Калининский район, с.Пушкино.

Устав МОУ «Пушкинская СОШ» утвержден постановлением администрации МО Тверской области «Калининский район» № 375 от 19.02.2009г.

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица №1026900580365 от 16.09.2010г.

МОУ «Пушкинская СОШ» имеет:

- санитарно-эпидемиологическое заключение №69.01.01.000.М.001570.12.05 от 07.12.2005г о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

- Лицензию на право осуществления образовательной деятельности Серия А №206774 РН №55 от 13.03.2006г. Лицензия действительна по 13.03.2011г.

Санитарно-эпидемиологическая экспертиза проводится для получения лицензии.

МОУ «Пушкинская СОШ» располагается в двух этажном здании, построенном по проекту в 1989г из расчета на 190 учащихся. Списочный состав – 68 учащихся с 1-го по 11 классы, из них в начальной школе - 22 учащихся, один первый класс – 5 учащихся.

Территория пришкольного участка площадью 4га, имеет полное ограждение, наружное освещение выполнено по периметру здания. На территории имеется административное здание школы, выделена и оборудована спортивная площадка, игровая детская площадка, учебно-опытный участок для проведения уроков сельскохозяйственного труда и опытов по биологии, теплица, гараж, хозяйственный сарай. Въезд на территорию хозяйственной зоны самостоятельный.

Здание школы подключено к поселковым сетям водоснабжения, канализации, отопления и энергоснабжения. Температурный режим в классах выдерживается, проветривание проводится через форточки и фрамуги. Вентиляция в помещениях классов естественная, в туалетах оборудована автономная система вытяжной вентиляции. Отопительные приборы в учебных классах и коридорах, спортивном зале - батареи, закрыты съёмными деревянными решетками.

Отделка стен и пола в учебных помещениях, коридорах, туалетных – обеспечивает проведение влажной уборки с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Все учебные кабинеты имеют левостороннее естественное освещение. Источниками искусственного освещения являются лампы накаливания с защитной арматурой. Ученические доски во всех классах оборудованы дополнительным освещением.

На первом этаже здания школы размещены и оборудованы: общая гардеробная для детей, пищеблок, спортивный зал, библиотека, 2 класса начальной школы, кабинет здоровья, 5 учебных классов, мастерские, санитарные узлы для мальчиков, девочек и отдельно для персонала. В туалетах для девочек и мальчиков установлено по 2 унитаза и 2 раковины для мытья рук. Санитарные узлы оборудованы кабинами с дверями без запоров.

На втором этаже школы – 6 учебных классов и кабинеты: химии и биологии с лаборантской, физики, математики, русского языка и литературы, географии и истории, кабинет информатики, кабинет директора школы, учительская, музей, подсобное помещение для техперсонала. Учащиеся начальных классов располагаются в закрепленных за каждым классом учебных помещениях в отдельном крыле.

Основной целью деятельности Учреждения является реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего

образования. Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ трех ступеней общего образования:

1-я ступень - начальное общее образование, нормативный срок освоения 4 года.

2-я ступень - основное общее образование, нормативный срок освоения 5 лет.

3-я ступень – среднее (полное) общее образование, нормативный срок освоения 2 года.

Образовательные программы утверждены Министерством образования РФ для образовательных учреждений РФ с русским языком обучения. Средняя (полная) школа реализует общеобразовательные программы универсального (непрофильного) обучения.

В среднем наполняемость классов составляет 7-8 учащихся. Режим работы школы с 8-30 до 20-00, дети обучаются в одну смену с 9-00 до 15-30. В школе организована 1 группа продленного дня в количестве 25 детей. В школе обучаются дети из деревень: Новое, Панигино, Метенево, Прокофьево, Полубратово, Телятьево, Гришино и с.Пушкино. Подвоз 41 ребенка организован школьным автобусом в два рейса, занятия в начальной школе начинаются с 10-00.

Учащиеся 5-11 классов занимаются по классно-кабинетной системе. Обучение в школе проводится по пятидневной неделе. Продолжительность уроков старшеклассников составляет 45 минут, в первом классе – 45 минут. Продолжительность перемен после 1-го урока - 10 минут, после 4-го 30 минут для приема пищи и динамической паузы.

В группе продленного дня 25 детей, организована группа на базе отдельного помещения начальной школы. Для детей организован отдых и обязательные прогулки не менее 2-х часов.

Всего учебных помещений в школе 16, классов-комплектов – 9. Площадь кабинетов в среднем составляет 40,0 кв.м. - 45,0 кв.м., нормы площади на одного учащегося выдерживаются.

В школе организован 1 кабинет информатики площадью 36,0 кв.м. где установлено 6 работающих компьютеров на базе электронно-лучевой трубки - 2, и с жидкокристаллическим экраном – 4. Компьютеры расставлены по периметру с учетом расстояний между боковыми поверхностями мониторов. Для предотвращения бликов, оконные проемы оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами типа тканевых штор. Площадь на одно рабочее место выдерживается. Кабинет оборудован новыми одноместными столами с выдвижной панелью, предназначенными для работы с ПЭВМ, подъемно-поворотными стульями. Режим проветривания помещений соблюдается, влажная уборка проводится после каждого часа занятий.

В учебных классах установлены ученические столы и стулья, классные доски. Расстановка мебели двух и трехрядная, размеры проходов и расстояния между предметами оборудования выдержаны. Мебель промаркирована в соответствии с ростом учащихся. Расстояние от первой парты до учебной доски составляет 250 - 270 см. Для проведения занятий по химии и физике имеются отдельные кабинеты с лаборантскими. В кабинете химии опыты не проводятся, материал преподается теоретически с использованием информационных технологий.

При школе оборудована комбинированная мастерская столярная и слесарная на 16 рабочих мест для мальчиков и девочек. Оборудование установлено в соответствии с требованиями санитарных правил. Для мытья рук детей имеется раковина, хранение спецодежды организовано на оборудованной вешалке.

В школе имеется спортивный зал площадью 203,8 кв.м. При спортивном зале оборудованы раздевалки, туалеты и душевые для мальчиков и девочек. Спортивный зал к работе подготовлен, в зале установлены шведские стенки, подвесные канаты, баскетбольные кольца. Мелкий инвентарь хранится в отдельном помещении для инвентаря.

Медицинское обслуживание учащихся организовано на базе помещений Пушкинской участковой больницы.

Питание детей организовано в школьной столовой. Охвачено питанием 45 детей из них 22- начальная школа, 18 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации питаются бесплатно, 5 человек - за родительскую плату.

В составе помещений пищеблока площадью 181,2 кв.м., имеется: обеденный зал на 80 посадочных мест, горячий цех, цех для разделки сырых мясных и рыбных продуктов, цех первичной обработки сырых овощей, складское помещение для хранения пищевых продуктов с установленным холодильным оборудованием, складское помещение для хранения овощей, подсобное помещение для уборочного инвентаря, моечная для столовой и кухонной посуды, гардеробная и санитарный узел для персонала. Оборудован отдельный вход для доставки продуктов.

Из технологического оборудования в горячем цехе установлено 2 электроплиты на 6 камфорок, жарочный шкаф, пищеварочный котел, 2 электрические сковороды, электрический кипятыльник для чая на 50 литров, раковина для рук персонала. Из производственного оборудования имеется 2 разделочных стола для вареных продуктов и приготовления холодных закусок, 1 стол для хлеба и 2 не производственных подсобных стола. Линия раздачи оборудована двумя мармитами для первых, вторых и третьих блюд. Питание всех детей организовано на одной перемене.

В мясорыбном цехе установлено 2 производственных стола один для разделки сырого мяса и рыбы, отдельно выделен стол для разделки сырых кур, 2 секции моечных ванн, раковина для рук. В цехе первичной обработки овощей установлена картофелечистка, 2 моечные ванны, 2 производственных стола.

В моечном отделении выделены зоны с 5-ю моечными ваннами для мытья столовой и 2-мя моечными ваннами для кухонной посуды. Горячее водоснабжение оборудовано от электрического водонагревателя на 100 литров с разводкой по сети. Чистая столовая посуда хранится на бытовых сушилках и решетчатых поддонах, для кухонной посуды установлены стеллажи с решетчатыми поддонами. Инструкции по правилам мытья посуды и обработки инвентаря вывешены. Моющими и дезинфицирующими средствами пищеблок обеспечен. Для хранения пищевых продуктов на складе установлен двух камерный холодильный шкаф, суточный запас продуктов хранится в 2-х бытовых 2-х камерных холодильниках.

Обработка яиц осуществляется в сыром цехе в 3-х выделенных маркировкой емкостях.

Складское помещение оборудовано стеллажами для хранения запаса продуктов, для контроля температуры и влажности воздуха установлен психрометр, холодильное оборудование промаркировано, оснащено термометрами.

Примерное двух недельное меню, технологические карты для производства готовых блюд имеются. Необходимая документация на пищеблоке заведена. Бракераж поступающего сырья и готовых блюд проводится, суточные пробы оставляются в холодильнике для хранения молочных продуктов на отдельной полке.

Условия для мытья рук детей созданы, установлено 3 раковины перед входом в обеденный зал, одноразовые полотенца. Питьевой режим для детей организован, в обеденном зале установлен чайник с кипяченой водой. Работает в столовой 1 повар и кладовщик. Медицинское обследование и гигиеническая подготовка с аттестацией пройдено. Всего в школе работает 24 сотрудника из них 16 преподавателей.

Сбор мусора организован в полиэтиленовые мешки, вывоз из тракторной тележки с.Пушкино. Грызунонепроницаемость в помещениях обеспечена.

ВЫВОД: здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности муниципального общеобразовательного учреждения «Пушкинская средняя общеобразовательная школа» по адресу: Тверская область, Калининский район, Верхневолжское с/п, с.Пушкино, **соответствуют** требованиям:

- СанПиН 2.4.2.1178-02 «Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях»;

- СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования».

- СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы».

Эксперт:

Горячева Н.Н.



Ерофеева Т.В. т.42-00-95 д.151